

DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Mycket högflyllande grått färdigblandat sprutspackel.



Utvecklad utifrån proffsmålarens höga krav på smidiga och lättslipade produkter.

För ispackling och bredspackling på väggar och tak.

Minimerar risken för blåsor på icke-sugande underlag.

Ger fin yta som kan målas direkt efter slipning.

Optimerad för stora projekt.

Minskat CO₂-avtryck.

Svanen, M1 och IAC Gold.

Patent pending 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Mycket högfyllande grått färdigblandat sprutspackel.

PRODUKTINFORMATION

Dalapro Lightning Maximum är ett färdigblandat sprutspackel med mycket hög fyllnadsförmåga. Smidigt att applicera och lätt att slipa. Minimal risk för blåsbildning på icke-sugande underlag. Lämpligt för ispackling och bredspackling av väggar och tak vid nybyggnad och renoivering. Passar de flesta underlag och ger en fin yta som kan målas direkt efter slipning. Ljusgrått. Svanenmärkt. IAC Gold. Low shrink technology skyddad av patent pending EP 3943466A1.

ANVÄNDNING

Uppfyller kraven för CE-märkning enligt EN 15824. Tillverkat enligt ISO 9001 och ISO 14001. Vid behandling av gipsskivor: följ YBG:s föreskrifter på ybg.nu.

ARBETSGÅNG

Spackla med hjälp av spruta på rengjorda, torra och väl bundna ytor. Temperatur: lägst +5°C. När den spacklade ytan torkat, slipas den av. Använd slippapper med kornstorlek 150-220. Ögon- och andningsskydd rekommenderas vid slipning. Damma av innan nästa behandling. Spacklade ytor ska förlimmas innan tapetsering.

TORKTID

Torktiden är beroende av bland annat underlag, skiktjocklek, temperatur och luftfuktighet.

MATERIALÅTGÅNG

Vid bredspackling med 1 mm skiktjocklek: cirka 1 liter/kvadratmeter.

RENGÖRING OCH AVFALL

Ta bort så mycket spackel som möjligt från verktygen innan de rengörs med vatten. Spackelrester lämnas till lokal miljöstation. Väl tömda emballage lämnas till återvinning.

LAGRING

Spackel är en datummärkt färskvara. Obruten förpackning kan lagras mörkt och frostfritt i max 12 månader. Öppnad burk ska förslutas väl. Mer information finns på dalapro.se.

TEKNISK DATA

Bindemedel: Latex-sampolymer

Lösningsmedel: Vatten

Fyllnadsmedel: Lättfyllnadsmedel och vit dolomit

Kornstorlek: Max 0,35 mm

pH: Cirka 9

Kulör: Grå

Brandfarlighet: Sprider eller underhåller inte eld

Förpackning: Plasthink 15 liter och plastsäck 15 liter



Dalapro Lightning Maximum 15 litershink är förpackad i en återvinningsbar hink som till största delen består av återvunnen plast.



Produktdatabladet är utgivet enbart i rådgivande syfte. Uppgifterna lämnas inte som garanti för att produkten har bestämda egenskaper eller är lämpligt för ett speciellt användningsområde. Dessa värden gäller under normala omständigheter. Vi förbehåller oss rätten till ändringar utan föregående information. Användaren själv är ansvarig för att senaste upplagan av detta datablad används. Kontroll kan göras på www.dalapro.se

Senast ändrad 2023-07-03

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
705 97 Glanshammar
019-46 34 00
dalapro.se
info@dalapro.se

DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Grey, ready-mixed spray filler with very high filling capacity.



Developed on the basis of strict demands from professional decorators for convenient, easy-to-sand products.

For pre-filling and fine smoothing of walls and ceilings.

Minimises risk of pinholes on non-absorbent substrates.

Produces fine finish that is suitable to paint directly after sanding.

Optimised for large projects.

Reduced carbon footprint.

Nordic Ecolabelled, M1 and IAC Gold.

Patent pending 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Grey, ready-mixed spray filler with very high filling capacity.

PRODUCT INFORMATION

Dalapro Lightning Maximum is a ready-mixed spray filler with very high filling capacity. Smooth to apply and easy to sand. Minimal risk of blister formation on non-absorbent substrates. Suitable for pre-filling and fine smoothing of walls and ceilings in new construction and renovation. Suitable for most substrates and produces a fine surface that can be painted directly after sanding. Grey. Nordic Ecolabelled. IAC Gold. Low-shrink technology protected by patent pending EP 3943466A1.

USE

Meets CE-marking requirements in accordance with EN 15824. Manufactured in accordance with ISO 9001 and ISO 14001. When finishing plasterboard: follow National guidelines

INSTRUCTIONS

Apply using spray application to clean, dry and intact surfaces. Temperature: minimum +5°C. Sand the filled surface down once it has dried. Use sandpaper with grain size 150-220. Eye and respiratory protection are recommended when sanding. Dust off before next treatment. Filled surfaces should be primed before wallpapering.

DRYING TIME

The drying time is dependent on factors such as substrate, layer thickness, temperature and humidity.

MATERIAL CONSUMPTION

For thin smoothing with a 1 mm layer thickness: approximately 1 litre/square metre.

CLEANING AND DISPOSAL

Remove as much filler as possible from the tools before cleaning them in water. Filler residues should be taken to the local waste disposal centre. Empty packaging completely and recycle it.

STORAGE

Filler has a limited shelf life and is date-marked. Unopened packaging can be kept in a dark place, free from frost, for up to 12 months. Containers that have been opened must be sealed well. Visit dalapro.com for more information.

TECHNICAL DATA

Binding agent: Latex co-polymer

Solvent: Water

Filler: Microspheres and white dolomite

Grain size: Max. 0.35 mm

pH: Approx. 9

Colour: Grey

Flammability: Does not spread or support fire

Packaging: 15-litre plastic bucket and 15-litre plastic bag



Dalapro Lightning Maximum 15 is packaged in a recyclable bucket manufactured mostly of recycled plastic.

This product data sheet is provided for guidance only. The data presented does not constitute a guarantee that the product has certain properties or is suitable for a particular area of application. These values apply under normal circumstances. We reserve the right to make changes without prior notice. Users are responsible for ensuring they use the latest edition of this data sheet. Checks can be made at www.dalapro.com

Last amended 03/07/2023

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
SE-705 97 Glanshammar
+46 (0)19-46 34 00
dalapro.com
info@dalapro.com

DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Grå færdigblandet sprøjtespartelmasse med meget høj fyldningsevne.



Udviklet ud fra den professionelle malers høje krav til fleksible produkter, der er lette at slibe.

Til pletspartling og fuldspartling på vægge og lofter.

Minimerer risikoen for blærer på ikke sugende underlag.

Giver en fin overflade, der kan males direkte efter slibning.

Optimeret til store projekter.

Reduceret CO₂-aftryk.

Svanemærket, M1 og IAC Gold.

Patent Pending 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Grå færdigblandet sprøjtespartelmasse med meget høj fyldningsevne.

PRODUKTINFORMATION

Dalapro Lightning Maximum er en færdigblandet sprøjtespartelmasse med meget høj fyldningsevne. Nem at påføre og at slibe. Minimal risiko for blæredannelse på ikke sugende underlag. Egnet til pletspartling og fuldspartling af vægge og lofter ved nybyggeri og renovering. Kan anvendes på de fleste underlag og giver en fin overflade, der straks kan males på. Grå. Svanemærket. IAC Gold. Low Shrink Technology beskyttet af Patent Pending EP 3943466A1.

ANVENDELSE

Opfylder kravene til CE-mærkning i henhold til EN 15824. Fremstillet i henhold til ISO 9001 og ISO 14001. Ved behandling af gipsplader anbefales det at følge anvisninger i pjecen "Gipsmontage og overfladebehandling – Hvor går grænsen".

ARBEJDSGANG

Spartelmassen påføres ved hjælp af en sprøjte på rengjorte og tørre overflader med god binding. Temperatur: ikke under +5 °C. Når den spartlede overflade er tør, slibes den. Brug slibepapir med kornstørrelse 150-220. Øjen- og åndedrætsværn anbefales ved slibning. Fjern slibestøv inden næste behandling. Spartlede flader skal forlimes inden tapetsering.

TØRRETID

Tørretiden er afhængig af blandt andet underlag, lagtykkelse, temperatur og luftfugtighed.

MATERIALEFORBRUG

Ved bredspartling med 1 mm lagtykkelse: cirka 1 liter/kvadratmeter.

RENGØRING OG AFFALD

Fjern så meget spartelmasse som muligt fra værktøjet inden det rengøres med vand. Spartelmasserester afleveres på den lokale genbrugsstation. Grundigt tømt emballage afleveres til genvinding.

OPBEVARING

Spartelmasse er en datomærket ferskvare. I uåbnet emballage kan den opbevares mørkt og frostfrit i maks. 12 måneder. Efter åbning skal spanden lukkes tæt til. Du kan finde yderligere information på dalapro.dk.

TEKNISKE DATA

Bindemiddel: Latex-sampolymer

Opløsningsmiddel: Vand

Fyldningsmiddel: Letfyldningsmiddel og hvid dolomit

Kornstørrelse: Maks. 0,35 mm

pH: Cirka 9

Farve: Grå

Brandfarlighed: Spreader eller bidrager ikke til brand

Pakning: Plastikspand 15 liter og plastiksæk 15 liter



Dalapro Lightning Maximum leveres i en genvindelig 15-liters spand, som hovedsagelig består af genvundet plast.



Produktdatabladet er udelukkende udgivet til rådgivende formål. Oplysningerne er ikke tilvejebragt som en garanti for at produktet har specifikke egenskaber eller er egnet til en bestemt anvendelse. Disse værdier er gældende under normale omstændigheder. Vi forbeholder os ret til at foretage ændringer uden forudgående varsel. Brugeren er selv ansvarlig for at benytte den nyeste udgave af dette datablad. Kontrol kan foretages på www.dalapro.dk.

Senest ændret 2023-07-03

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
SE-705 97 Glanshammar
+46 (0)19-46 34 00
dalapro.dk
info@dalapro.com

DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Svært høytfylgende grå ferdigblandet sprøytesparkel.



Utviklet ut fra proffmalerens høye krav til praktiske og lettslipte produkter.

For gjensparkling og bredsparkling på vegger og tak.

Minimerer risikoen for blærer på ikke-sugende underlag.

Gir en fin overflate som kan males omgående etter sliping.

Optimert for store prosjekter.

Minsket CO₂-avtrykk.

Svanemerket, M1 og ICA Gold.

Patent pending 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Svært høytyllende grå ferdigblandet sprøytesparkel.

PRODUKTINFORMASJON

Dalapro Lightning Maximum er en ferdigblandet sprøytesparkel med svært høy fyllevne. Enkel å påføre og lett å slippe. Minimal risiko for blæredannelse på ikke-sugende underlag. Egnet for gjensparkling og bredsparkling av vegger og tak ved nybygging og renovering. Passer på de fleste underlag og gir en fin overflate som kan males direkte etter sliping. Grå. Svanemerket. ICA Gold. Low shrink technology beskyttet av patent pending EP 3943466A1.

ANVENDELSE

Oppfyller kravene til CE-merking ifølge EN 15824. Produisert ifølge ISO 9001 og ISO 14001. Ved behandling av gipsplater anbefales det å følge Norsk standard 3420-T.

ARBEIDSGANG

Sparkle ved hjelp av sprøyte på rengjorte, tørre og godt bundne overflater. Temperatur: minst +5 °C. Når den sparklede overflaten har tørket, må den slipes. Bruk slipepapir med kornstørrelse 150-220. Øye- og åndedrettsvern anbefales ved sliping. Tørk av støv før neste behandling. Sparklede overflater skal forgrunnes før tapetsering.

TØRKETID

Tørketiden avhenger blant annet av underlag, sjiktkykkelse, temperatur og luftfuktighet.

MATERIALFORBRUK

Ved helsparkling med 1 mm sjiktkykkelse: cirka 1 liter/kvadratmeter.

RENGJØRING OG AVFALL

Ta bort så mye sparkel som mulig fra verktøyene før de rengjøres med vann. Sparkelrester leveres til lokalt avfallsmottak. Godt tømt emballasje leveres til gjenvinning.

LAGRING

Sparkel er en datomerket ferskvare. Ubrutt forpakning kan lagres mørkt og frostfritt i maks. 12 måneder. Åpnet spann skal lukkes godt. Mer informasjon finnes på dalapro.no.

TEKNISKE DATA

Bindemiddel: Latex-sampolymer

Løsemiddel: Vann

Fyllmiddel: Lettyllmiddel og hvit dolomitt

Kornstørrelse: Maks. 0,35 mm

pH: Cirka 9

Farge: Grå

Brannfarlighet: Sprer eller vedlikeholder ikke ild

Forpakning: Plastspann 15 liter og plastsekk 15 liter



Dalapro Lightning Maximum 15-litersspann er et gjenvinnbart spann som i hovedsak består av gjenvunnet plast.



Produktdatabladet er utgitt kun i rådgivende hensikt. Opplysningene gis ikke som garanti for at produktet har bestemte egenskaper eller er egnet for et spesielt bruksområde. Disse verdiene gjelder under normale omstendigheter. Vi forbeholder oss retten til å gjøre endringer uten foregående informasjon. Brukeren er selv ansvarlig for at den nyeste utgaven av dette databladet anvendes. Dette kan kontrolleres på www.dalapro.no.

Sist endret 04.07.2023

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
SE-705 97 Glanshammar
+46 (0)19-46 34 00
dalapro.no
info@dalapro.com

DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Gebrauchsfertige graue Spritzspachtelmasse mit besonders hoher Füllkraft.



Entwickelt entsprechend den hohen Erwartungen von Malerprofis an nutzerfreundliche und leicht zu schleifende Produkte.

Geeignet fürs Füllspachteln und für die vollflächige Spachtelung auf allen Wand- und Deckenflächen.

Minimiert die Gefahr von Blasen auf nicht saugenden Untergründen.

Ergibt eine schöne Oberfläche, die direkt nach dem Schleifen bereit für einen Anstrich ist.

Für größere Projekte optimiert.

Verringerte Kohlendioxidemissionen.

Mit den skandinavischen Umweltzeichen „Svanen“ ausgezeichnet. M1 und IAC Gold.

Zum Patent angemeldet EP 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Gebrauchsfertige graue Spritzspachtelmasse mit besonders hoher Füllkraft.

INFORMATIONEN ZUM PRODUKT

Dalapro Lightning Maximum ist eine gebrauchsfertige Spritzspachtelmasse mit besonders hoher Füllkraft. Leicht aufzutragen, leicht zu schleifen. Minimale Gefahr von Blasen auf nicht saugenden Untergründen. Geeignet fürs Füllspachteln und für die vollflächige Spachtelung an Wand und Decke bei Neubau und Renovierung. Für nahezu alle Arten von Untergründen geeignet. Ergibt eine schöne Oberfläche, die direkt nach dem Schleifen bereit für einen Anstrich ist. Grau. Mit den skandinavischen Umweltzeichen „Svanen“ ausgezeichnet. ICA Gold. Low Shrink Technology – zum Patent angemeldet unter EP 3943466A1.

VERWENDUNGSBEREICH

Entspricht den Anforderungen zur CE-Kennzeichnung gemäß EN 15824. Hergestellt gemäß ISO 9001 und ISO 14001. Bei der Bearbeitung von Gipskartonplatten sind die Herstellervorschriften zu beachten.

VERARBEITUNG

Zum Spritzspachteln auf sauberen, trockenen und gut abgeordneten Flächen. Temperatur: mind. +5 °C. Die gespachtelte Fläche ist nach dem Trocknen zu schleifen. Schleifpapier mit Körnung 150–220 verwenden. Beim Schleifen sind Augen- und Atemschutz angeraten. Vor der nächsten Bearbeitung entstauben. Gespachtelte Flächen sind vor dem Tapezieren zu verkleben.

TROCKNUNGSDAUER

Die Trocknungsdauer ist abhängig vom Untergrund und Luftfeuchtigkeit.

MATERIALVERBRAUCH

Bei vollflächiger Spachtelung mit einer Schichtdicke von 1 mm: ca. 1 l/m².

REINIGUNG UND ENTSORGUNG

Nach Gebrauch sind die Werkzeuge von Spachtelreste zu befreien, bevor sie mit Wasser gereinigt werden. Spachtelreste sind über die Recyclingstation zu entsorgen. Die Verpackungen sind gründlich zu entleeren und dem Recycling zuzuführen.

LAGERUNG

Die Spachtelmasse ist nur begrenzt haltbar. Eine ungeöffnete Verpackung kann bei dunkler und frostfreier Lagerung bis zu 12 Monate lang aufbewahrt werden. Geöffnete Verpackungen sind bis zur weiteren Verwendung gut zu verschließen. Tipp, abdecken mit Folie. Zu weiteren Informationen besuchen Sie bitte dalapro.de.

TECHNISCHE DATEN

Bindemittel: Latex-Copolymer

Lösungsmittel: Wasser

Füllmittel: Mikrokügelchen und weißer Dolomit

Körnergröße: max. 0,35 mm

pH-Wert: etwa 9

Farbe: grau.

Entflammbarkeit: Ver



Dalapro Lightning Maximum wird in einem wiederverwertbaren 15-l-Eimer geliefert, der größtenteils aus Recycling-Kunststoff besteht.



Dieses Produktdatenblatt dient nur als Hilfestellung. Die hierin enthaltenen Angaben stellen keine Garantie dafür dar, dass das Produkt bestimmte Eigenschaften aufweist oder für einen bestimmten Verwendungszweck geeignet ist. Die genannten Werte gelten unter normalen Umständen. Wir behalten uns das Recht auf Änderung ohne vorherige Ankündigung vor. Der Verwender ist selbst dafür verantwortlich, dass er jeweils die neueste Auflage dieses Datenblattes nutzt. Siehe hierzu www.dalapro.de. Letzte Änderung: 04.07.2023

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
SE-705 97 Glanshammar
+46 (0)19-46 34 00
dalapro.de
info@dalapro.com

DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Erittäin täyttökykyinen harmaa valmiiksi sekoitettu ruiskutasoite.



Kehitetty täyttämään ammattimaalareiden korkeat vaatimukset tasaisista ja helposti hiottavista tuotteista.

Osa- ja ylitasoitukseen seinillä ja katossa.

Minimoi kuplomisvaaran imemättömillä pinnoilla.

Antaa hienon pinnan, joka voidaan maalata heti hionnan jälkeen.

Optimoitu suuriin projekteihin.

Pienentynyt CO₂-jalanjälki.

Joutsen-merkitty, M1 ja ICA Gold.

Patentti haettu 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Erittäin täyttökkyinen harmaa valmiiksi sekoitettu ruiskutasoite.

TUOTETIEDOT

Dalapro Lightning Maximum on valmiiksi sekoitettu ruiskutasoite erittäin korkealla täyttökkyvällä. Helppo levittää ja hioa. Erittäin vähäinen kuplomisvaara imemättömillä pinnoilla. Sopii seinien ja kattojen osa- ja ylitasoitukseen uudisrakennuksissa tai korjauskohteissa. Sopii useimmille alustoille ja antaa hienon pinnan, joka on päällemaalattavissa heti hionnan jälkeen. Harmaa. Joutsenmerkitty. IAC Gold. Low shrink technology, joka on suojattu haetulla patentilla EP 3943466A1.

KÄYTTÖ

Täyttää CE-merkinnän vaatimukset standardin EN 15824 mukaisesti. Valmistettu standardien ISO 9001 ja ISO 14001 mukaisesti. **Kipsilevyn viimeistelyssä: noudata kansallisia ohjeita.**

TYÖVAIHEET

Tasota ruiskulla puhdistetut, kuivat ja hyvin sidotut pinnat. Lämpötila: alin +5 °C. Kun tasoitettu pinta on kuivunut, se hiotaan. Käytä hiomapaperia, jonka karkeus on 150–220. Hiottaessa suositellaan silmä- ja hengityssuojien käyttöä. Pyyhi pöly ennen seuraavaa käsittelyä. Tasoitettut pinnat on esiliimattava ennen tapetointia.

KUIVUMISAIKA

Kuivumisaika riippuu muun muassa alustasta, kerroksen paksuudesta, lämpötilasta ja ilmankosteudesta.

MATERIAALIMENEKKI

Ylitasoitus 1 mm kerrospaksuudella: noin 1 litra/neliometri.

PUHDISTUS JA JÄTTEET

Poista tasoitejäämät työvälineistä mahdollisimman huolellisesti ennen työvälineiden pesemistä vedellä. Tasoitejätteet toimitetaan paikalliseen keräyspisteeseen. Täysin tyhjä pakkaukset voidaan toimittaa kierrätykseen.

SÄILYTYS

Tasoite on tuotettava, jolla on viimeinen käyttöpäivä. Avaamatonta pakkausta voidaan säilyttää pimeässä ja jäätymiseltä suojattuna enintään 12 kuukautta. Avattu purkki on suljettava tiiviisti. Lisätietoja on osoitteessa dalapro.com.

TEKNISET TIEDOT

Sideaine: Lateksi-kopolymeeri

Liutin: Vesi

Täyteaine: Kevytäyteaine ja valkoinen dolomiitti

Raekoko: Maks. 0,35 mm

pH: Noin 9

Väri: Harmaa

Syttyvyys: Ei levitä eikä ylläpidä tulta

Pakkaus: Muovisanko 15 litraa ja muovisäkki 15 litraa



Dalapro Lightning Maximum on pakattu 15 litran kierrätettävään sakkoon, joka on pääosin kierrätysmuovia.



Tuotetiedot on julkaistu vain neuvoa-antavassa tarkoituksessa. Tietoja ei anneta takuuna siitä, että tuotteella on tiettyjä ominaisuuksia tai se soveltuu tiettyyn tarkoitukseen. Näitä arvoja sovelletaan tavanomaisissa olosuhteissa. Pidätämme oikeuden muutoksiin ilman ennakoilmoitusta. Käyttäjää on itse vastuussa tämän tietolomakkeen uusimmasta versiosta. Tarkistus voidaan tehdä osoitteessa www.dalapro.com.

Viimeksi muutettu 05.7.2023

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
SE-705 97 Glanshammar
+46 (0)19-46 34 00
dalapro.com
info@dalapro.com



DALAPRO[®]

LIGHTNING MAXIMUM

Szara, gotowa do użycia masa szpachlowa do nanoszenia natryskowego z bardzo dużą zdolnością wypełniania.



Opracowana, aby spełnić wysokie wymagania zawodowych malarzy w zakresie gładkich i łatwych do szlifowania produktów.

Do wyrównania pęknięć i mniejszych otworów oraz szpachlowania szerokiego na ścianach i sufitach.

Zmniejsza ryzyko powstawania pęcherzy na niewchłaniającym podłożu.

Zapewnia ładną powierzchnię, którą można malować od razu po szlifowaniu.

Opracowana z myślą o dużych projektach.

Mniejszy ślad CO₂.

Z ekologicznym oznaczeniem łabędzia, M1 i IAC Gold.

Zgłoszenie patentu 3943466A1.

Dalapro[®]

DALAPRO® LIGHTNING MAXIMUM

Szara, gotowa do użycia masa szpachlowa do nanoszenia natryskowego z bardzo dużą zdolnością wypełniania.

INFORMACJE O PRODUKCIE

Dalapro Lightning Maximum jest gotową do użycia masą szpachlową do nanoszenia natryskowego z bardzo dużą zdolnością wypełniania. Wygodna do nakładania i łatwa do szlifowania. Minimalne ryzyko powstawania pęcherzy na niewchłaniającym podłożu. Odpowiednia do wyrównania pęknięć i mniejszych otworów oraz szpachlowania szerokiego ścian i sufitów przy okazji nowej budowy lub remontu. Dostosowana do większości podłoży, zapewnia ładną powierzchnię, którą można od razu po szlifowaniu malować. Szara. Z ekologicznym oznaczeniem tabędzia. IAC Gold. Low shrink technology (Technologia niskiej kurczliwości) chroniona jest zgłoszonym patentem EP 3943466A1.

ZASTOSOWANIE

Spełnia wymogi dla oznaczenia CE zgodnie z normą EN 15824. Wyprodukowana zgodnie z ISO 9001 i ISO 14001. Podczas wykańczania płyt gipsowo-kartonowych: postępuj zgodnie z krajowymi wytycznymi.

ORGANIZACJA PRACY

Należy szpachlować za pomocą pistoletu natryskowego na czystych, suchych i dobrze związanych powierzchniach. Temperatura: minimum +5°C. Po wyschnięciu szpachlowanej powierzchni trzeba ją zeszlifować. Należy użyć papieru ściernego o wielkości ziarna 150-220. Przy szlifowaniu zaleca się korzystanie z ochrony oczu i dróg oddechowych. Przed następnym etapem pracy należy odkurzyć. Zaszpachlowane powierzchnie powinny być zagruntowane klejem przed tapetowaniem.

CZAS SCHNIĘCIA

Czas schnięcia uzależniony jest między innymi od podłoża, grubości warstwy, temperatury i wilgotności.

ZUŻYCIE MATERIAŁU

Szpachlowanie szerokie o grubości warstwy 1 mm: około 1 litr/metr kwadratowy.

CZYSZCZENIE I ODPADY

Usunąć możliwie jak najwięcej szpachli z narzędzi przed ich czyszczeniem wodą. Pozostałości masy szpachlowej należy oddać do lokalnego punktu utylizacji. Opróżnione opakowania trzeba oddać do punktu utylizacji.

MAGAZYNOWANIE

Masa szpachlowa jest świeżym produktem oznaczonym datą przydatności do spożycia. Nieotwarte opakowanie może być przechowywane w ciemnym miejscu w temperaturze powyżej zera przez maks. 12 miesięcy. Otworzony pojemnik należy starannie zamknąć. Więcej informacji można znaleźć na stronach: dalapro.com.

DANE TECHNICZNE

Środek wiążący: Lateks-kopolimer

Rozpuszczalnik: woda

Wypełniacz: lekka masa wypełniająca i biały dolomit

Wielkość ziarna: maks. 0,35 mm

pH: około 9

Kolor: szary

Palność: nie rozprzestrzenia ani nie podtrzymuje ognia

Opakowanie: wiadro z tworzywa sztucznego 15 litrów i worek plastikowy 15 litrów



Dalapro Lightning Maximum pakowany jest w 15-litrowe wiadro, przystosowane do recyklingu i wykonane w dużej części z plastiku pochodzącego z recyklingu.



Karta produktu została opublikowana wyłącznie w celach doradczych. Informacje nie stanowią gwarancji, że produkt ma określone właściwości lub jest odpowiedni dla specjalnego zakresu zastosowań. Wartości te obowiązują w normalnych okolicznościach. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian bez wcześniejszej informacji. Użytkownik ponosi odpowiedzialność za wykorzystanie najnowszej wersji tego arkusza danych. Kontrolę można przeprowadzić na: www.dalapro.com. Ostatnia zmiana przeprowadzona: 2019-02-19

Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac
Kemivägen 7
705 97 Glanshammar
019-46 34 00
dalapro.com
info@dalapro.com